

Nr. 5/32.822 / 31.05.2018



# Raport de activitate

al consilierului local dr. Bakos Levente  
pe anul 2017

Tîrgu Mureș, mai 2018

## Raport...

**R**aportul de activitate pe 2017 o redactez cu „elanul” și scepticismul anilor precedenți. Este mai mult o obligație legală, deoarece presupun, că raportul va fi citit doar numai de către de cei care au primit în acest sens sarcini de serviciu, sau eventual de partid. Cum în mediul politic, administrativ și social actual, contează doar momentul, și nimic altceva, scutesc cititorii de prea multă retrospectivă comparativă.

Consider că este loc pentru o doză de optimism pentru 2018, cu atât mai mult că redactez acest raport în luna mai (dar în termen legal... aviz pentru cârcotași). Optimismul, e drept, modest se datorează credinței că anumite lucruri intră în normalitate în acest consiliu. Văd că se câștigă o oarecare experiență (și cultură politică), deja mulți realizează că munca din consiliul local nu este doar o luptă (politică), dusă la extrem prin orice mijloace, un show, în care spre deliciul publicului actorii se aruncă cu noroi și se împart palme răsunătoare.

Prezentul raport nu intenționez să fie o laudă despre sine, sau despre munca în CL. Nici nu merităm, probabil, prea multe laude. Totuși, consider că –asemenea multor colegi- am lucrat mult în condițiile pe care l-am avut dispoziție. Dificultatea majoră în munca noastră, poate prea politizată, a fost că ne-am creat un mediu impropriu activității normale. Lupta pentru normalitate, cel puțin ceea ce cred eu prin acest cuvânt, era unul dintre activitățile mele considerate importante. Adoptarea, la inițiativa (și) a mea, a unui nou Regulament de Funcționare a constituit unul dintre realizării majore proprii, și a constituit în element important în drumul către un mediu propice pentru lucru. Conform acestuia, revine mult mai puțin timp cercului politic, și mult mai mult timp pentru dezbateri punctuală, la obiect, a diferitelor teme.

În ceea ce privește activitatea personală câteva repere... Sunt președintele comisiei „de comerț”. Este comisia de specialitate nr.3 a consiliului local intitulată „Comisia pentru servicii publice și comerț”. Cea mai importantă calitate a acestei comisii, este că se poate lucra în mod constructiv. Nu este un atribut datorat președintelui, (sau în nici un caz în mod exclusiv lui,) ci este datorat calității și caracterului membrilor. În

lipsa discursului politic, ședințele sunt operative. Păcat că ideile dezvoltate și de faptul că modul de lucru nu se transpune și în ședințele plenare

În anul 2017 am fost inițiator și coinițiator la mai multe proiecte de hotărâri. Am avut mai multe audiențe cu cetățenii și sunt printre cei mai activi consilieri locali în ședințele plenare din grupul UDMR. Proiectele de hotărâri de care sunt cel mai mândru se referă la Regulamentul deja amintit, la cel cu sălile de sport din proprietatea orașului care permite un acces mai facil, mai sustenabil economic în aceste săli, respectiv hotărârile și amendamentele ce vizează transportul local și parcările din municipiu.

Am lipsit de la o singură ședință ordinară și una extraordinară în anul 2017, din cele 19 care s-au ținut. Activitatea mea din cadrul ședințelor plenare se poate consulta pe pagina municipalității, ([www.tirgumures.ro](http://www.tirgumures.ro)), la secțiunea dedicată proceselor verbale ale CL.

Sunt membru în câteva (zeci) de comisii de speciale, sunt (de regulă) reprezentantul Consiliului Local în AGA Aquaserv.

Am făcut amendamente la proiecte de hotărâre aproape în fiecare ședință. Am participat aproape la toate întâlnirile publice la care am fost invitat.

Dintre temele abordate de către mine, și în care m-am implicat mai mult, în decursul acestui an amintesc următoarele:

- regulamentul de funcționare a Consiliului Local Tîrgu Mureș
- aspecte legate de sportul mureșean (am militat pentru crearea unei strategii privind sportul mureșean, strategie în care finanțarea să se facă în mai multe direcții, prin contracte cu marile cluburi profesoniste, cu cluburile care fac sport de performanță la copii, sportul școlar respectiv sprijinirea sportului de masă; toate acestea prin sume rezonabile, eliminând contractele cu sume exorbitante, dar care nu se plătesc niciodată)
- transport public în comun
- achiziții publice
- servicii municipale

Tîrgu Mureș, 2018.mai

